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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI






1. Napiš všechny rozklady čísel. 
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Napsané rozklady použij při odčítání.
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92 – 3 =__


63 – 4 =__
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2. Vyřeš slovní úlohu.

Farmář koupil pro koně 33 balíků slámy. 4 balíky slámy se mu na nákladní vůz nevešly. Kolik balíků odvezl domů? Pro kolik balíků slámy se musel farmář vrátit?

zápis:                                                                                      
____________________________                           příklad: __________________________                        

____________________________



  __________________________

____________________________    1. odpověď: ___________________________________________________
                                                    2. odpověď: ___________________________________________________
Chlapci sázeli v parku stromky. Vítek zasadil 21 stromků a Jan o 3 méně. Kolik stromků zasadil Jan? Kolik stromků zasadili oba chlapci dohromady?
zápis:







příklady:


___________________________________                                 __________________________________________

___________________________________


__________________________________________

___________________________________


__________________________________________

___________________________________


__________________________________________

1. odpověď: _________________________________________________________________________________________

2. odpověď : _________________________________________________________________________________________  

3. Napiš všechny rozklady čísel.
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Rozklady použij při odčítání.

35 – 5 =__

85 – 5 =__

20 – 6 =__

53 – 6 =__

31 – 5 =__
72 – 5 =__

90 – 5 =__

92 – 6 =__

81 – 6 =__

93 – 6 =__
44 – 5 =__

43 – 5 =__

35 – 6 =__

24 – 6 =__

84 – 5 =__
21 – 5 =__

32 – 5 =__

64 – 6 =__

76 – 6 =__

25 – 6 =__
63 – 5 =__

81 – 5 =__

41 – 6 =__

32 – 6 =__

46 – 6 =__
4. Vyřeš slovní úlohu.
Paní Koutná koupila 45 sazenic rajčat. Z toho 6 sazenic byla račata žlutá, ostatní sazenice byla rajčata červená. Z kolika sazenic vyrostou červená rajčata?
zápis:







příklad:
_______________________________________   


___________________________________

_______________________________________


___________________________________

_______________________________________

Odpověď: ________________________________________________________________________________
5. Počítej, pomáhej si rozklady.

45 – 5 =__


82 – 3 =__


41 – 2 =__


95 – 6 =__


72 – 0 =__
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11 – 3 =__
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92 – 5 =__


24 – 5 =__


32 – 4 =__
41 – 4 =__


40 – 6 =__
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91 – 2 =__
61 – 2 =__


100 – 1 =__

21 – 3 =__


100 – 6=__
6. Napiš rozklady zbývajících čísel.
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Použij rozklady při odčítání.

36 – 7 =__

25 – 8 =__

28 – 9 =__
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72 – 9 =__
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44 – 9 =__

27 – 9 =__

26 – 7 =__
7.Vypočítej řady čísel. Výsledky piš do kruhů.
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